Изабелла Неверова, г. Москва. Фортепиано.

Изабелла Неверова родилась 26 апреля 2011 года в городе Москве.

С отличием окончила начальную школу в Центральной музыкальной школе - Академии исполнительского искусства. Сейчас ученица 5 класса Детской музыкальной школы при МГКМИ им. Ф. Шопена. Класс преподавателя Сергея Сергеевича Арцибашева.

Изабелла является лауреатом международных конкурсов в городах Москва, Суздаль, Калининград, Владимир, Санкт-Петербург, Сочи, Минск, Юрмала, Анапа, Великий Новгород.

В 2020 - 2023 годах стала лауреатом 1 степени международных конкурсов музыкального исполнительства в городах Иерусалим, Барселона, Нью-Йорк, Москва, а также XII и XII конкурса им. Савшинского в Санкт-Петербурге, IX Stockholm International Music Competition. III Всероссийский образовательный фестиваль «Открытое искусство» (лауреат 2 степени). Обладатель ГРАН ПРИ Всероссийского конкурса «Музыкальная столица», «Golden Star Международного музыкального конкурса Rain». России» Международного конкурса «Итальянские вечера Международного конкурса исполнительского творчества «Open International Auditions».

С семи лет ежегодно выступает с Московским камерным оркестром «ВРЕМЕНА ГОДА» под управлением Заслуженного артиста России В.И. Булахова в проекте «Юные таланты Москвы» на сцене Москонцерта. Активно участвует в концертах и балах ассоциации «Культура России», которые проходят в самых красивых и старинных местах столицы.

Награждена специальными призами «Надежда», «За исполнение классической сонаты», «За исполнение сочинений М. И. Глинки».

В 2021 и 2022 годах юная пианистка обучалась в творческой школе имени Святослава Рихтера в Тарусе у профессора МГК им. Чайковского Ксении Вадимовны Кнорре. Там же играла концерт с Камерным оркестром Тарусы. Художественный руководитель и дирижер Иван Великанов.

Изабелла увлекается лепкой и плаванием.